Ответы:

Вариант 1

1)  c=3 мкФ = 3·10 ФW                 W=cu/ 2

     Umax=4B                                   Wм.п.= 3·10 Ф · 4В/2= 6·10 Дж
      R=0                                                           
     Wм.п.-?

2)Потому, что в контуре происходит потеря энергии, которая тратиться на преодоление активного сопротивления.

3) Емах=90В                   ΰ=1/T= 2,5 1/c                  E= Em sint
    Т=0,4                           ώ=2п/T                              E= 90 sin 5Пt
 Е(t)-?                           ώ=2п/0,4

                                     ώ=5П рад/c
Вариант-2
1)L=70Гн.                                     Т=2П√LC
   С=70 мкФ=70·10ф.                   Т= 2·3,14√70Гн·70·10ф=6,28·70·10с=479,6·10с=0,479с≈5с
   T=?                                            ΰ=1/T=1/5c=0,2 1/c=0,479c≈5c
                      Это колебание низкочастотное
  2)     Когда Wэ.п. достигает max,то Wм.п.=0
  3) Umax=150B                             U=Um sin Wt
       T=0,08c                                    U= 150 sin π/3
       Φ=π/3 рад.                               U=150 sin 60۫=150·1/2= 75B
       U=-?
Вариант 3
1) С= 10мкФ = 10·10 Ф                         w= 1/√L·C
         L=100Гн=100·10 Гн                          w= 1/√10·10ф·100·10 Гн=1/√ 100·10=1/10·10=0,1                                                                                                                                    

                                                                      · 10 рад\с

2) t=1/4 T  энергия будет сосредоточена на катушке индуктивности

3) I m=12A                       ΰ=1/T
T=0,04 c                       i=Im sin wt, w=2πΰ

ΰ-?                                 ΰ=1/0,04c=25 1/c;            w=2π·25 1/c=50π рад/с
I(t)-?                              i=12 sin 50πt

Вариант 4

       1) U= 3 в                                                Wм.п.=Wэ.п.=CU/2

Wм.п.=0,9·10-5 Дж                           C = 2Wм.п./U
R=0                                                 C=2·0,9·10Дж/3B=0,6·10ф
C-?
         2)


3)   Im=6A                                             ΰ=1/T               i=6 sin π/3

               T=0,4c                                             i=Im sin wt       i=6 sin 60۫
                Φ=π/3                                              ΰ=1/0,4c; ΰ=5 1/c       i=6·1/2=3A

                ΰ-?

                I(t)-?

Вариант 5

1) L=5·10 Гн                                          w=1/√LC;  w =1/LC;   C=1/LW;       w=2πΰ

ΰ=1MГц = 1·10 Гц                             w= 2·3,14·1·10=6,28·10 рад.с
с-?                                                       С=1/ 5·10 Гн·6,28·10 рад/c=0,03·10 ф

                                                            С=0,3·10 Ф

2) когда Wм.п. достигает max, то Wэ.п.=0

3) Em=180B                                           ΰ=1/T;         w=2πΰ
T=0,020c                                            E=Em sin wt
ΰ-?                                                       ΰ=1/0,020 = 50 1/c

E(t)-?                                                   E=180 sin 100πt

                                                                  Вариант 6

1)С =5мкФ=5·10ф                                          T=2π√LC
   Т=0,001с                                                       T=4π·L·C
   L-?                                                                 L= T/4π·C;        L=(0,001c)/4·(3,14)·5·10Ф=1·10с/197,192·10Ф=0,005 Гн

2)через t=1/4T,энергия будет сосредоточена на конденсаторе 

3)Umax=90B                                                   U=Um sin wt

    T=0,020c                                                     w=2π/T;      W=2π/0,020=100π

    U(t)-?                                                           U=90 sin 100πt

Вариант 7

1) i=0,28sin 50πt                                      Im=0,28A

Im-?                                                      W=50π

ΰ-?                                                        ΰ=w/2π;       T=1/ΰ

T-?                                                        ΰ=50π/2π=25 1/c;       T=1/25 1/c=0,04c

      2) L=0,05 Гн                                              X=wL
          ΰ=50 Гн                                                  W=2πΰ;              W=2π·50 Гц=100π=314 Гц
          X-?                                                          Х=314 Гц·0,05Гн=15,7 Ом
     3) P=650 Вт                                                      P=Pm cosφ
        U=120B                                                         P=U·I cosφ

        I=6A                                                              P=6·120·(0,85)=520Вт
       Cosφ=0,85

    P-?                            Показание вольтметра среднее с учетом потерь,p=520Вт мгновенное значение.

Вариант 8

1) l=50 sin5πt                                          Em=50 B

Em-?                                                    W=2π;    T=2π/w;    ΰ=w/2π

T-?                                                        T=2π/2π=1c;          ΰ=1 1/c

ΰ-? 

2)         ΰ=50 Гц                                               Xc=1/wc;       c=1/WXc;           W=2πΰ
          Хс=10 Ом                                             W=2·3,14·50 Гц=314 рад/с      

          С-?                                                         С=1.314рад.с·10 Ом=0,003·10 ф. = 10 ф

3)       U=220B                                                cosφ=P/IU            

          I=4A                                                      cosφ=600Вт./220·4А=660Вт/880Вт=о,68
          P=600Вт
          Cosφ-?
Вариант 9

     1)Em=100В                                                  E=Em sinWt;           W=2πΰ=2·3,14·50=314 рад/с
   ΰ=50Гц.                                                  Е=100 sin 314·0,0025=100sin 0,785
   t=0,0025c                                               E=100 sin 314·0,005=100sin1,57
   t=0,005c
E(t)-?
2)  E= 220Вт                    Ig=Eg/R                                        Ig=220/500 Ом=4,4А
R=50ом                       Im=I·√2                                    Im=4,4A·√2=6,16A
 Ig-?

Im-?

3) U=220B                        P=UI cosφ

I=10A                           P=220·10·(0,8)=1408 Вт
Cosφ=0,8

P-?
Вариант 10

1) U=120 cos 40πt                               Um=120B
    Um-?                                                W=20π

    T-?                                                    T=2π/w;          T=2π/40π=0,05c

    ΰ-?                                                     ΰ=w/2π;          ΰ=40π/2π=20 1/c

2) X=80 Ом                                           X=W;             W=2πΰ

   ΰ=1000Гц                                          L=X/W

    L-?                                                    L=80Ом/2·3, 14·1000Гц =12б7 Гн
3) U=120B                                            cosφ=P/U·I
    I=8A                                                cosφ=600Вт.120В·8А=0,625

    P=600Вт

Cos φ-?

Вариант 11

1) ΰ=50Гц                                                     i=Im sin φ;   φ=Wt

    i=2A                                                          Im=i/sin φ            w=ΰ/t;       w=π/4·0,015=52

    ΰ=π/4                    i=Im sin Wt                  Im=2/sinπ/4=2/sin 45=2·2/√2=1,4A

    t=0,015c

    Im-?                                                           I=1,4 sin 52·0,015=1,4·sin 0,78=45۫
    I(t)-?

 2) L=0,1 Uy        X=WL

     C=1мкФ=1·10Ф   Xc=1/Wc                X/Xc-(31,4·10)рад/с·0,1Гн·1·10Гц=98,596≈99

     Ϋ=5КГц=5·10Гц
3) cosφ=0,8       cosφ=P/I·U;               I=8·10Вт/380В·0б8=26А
    P=8 кВт=8·10 Вт                 I=P/U·cosφ
              U=380B

               I-?

Вариант 12

1)E=120B                 E=E sinWt;                  E=Em sinφ

   φ=60۫                      w=2πΰ                         Em=E/sinφ;      Em=120B/sin60۫=120/0,87=137,9B

  t=0, 25                    w=2·3,14·50=314 рад/с
   ΰ=50Гц               E=137,9sin314·0,25=137,9·sin 78,5=138sin450۫=138sin(360+90۫)=138B

  E-?

2)C=2 мкФ=2·10Ф          Хс=1/wc;                  w=2π/T;         T=2π/w

Xc=8 Ом                       Xc=1·T/2π·c;          T=Xc·2π;          T=80 Ом·2·3,14·2·10ф=100,48·10с

Т-?

3)З=40 Вт                  cosφ=P/I·U;           U=P/I·cosφ

  cosφ=0,2                  U=40Вт/1А·0,2=200В
  I=1A

 U-?
Вариант 13
1) U=127 B                        Im=Um/Z                                     w=2·3,14·50Гц=314рад/с
R=100 Ом                          Um=U·√2                                      Um=127B·√2=177,8 B
C =4 0мкФ = 40·10ф         Z=√R+1/(Wc)                                Z=√(100 Ом)+(1/40/10ф)=    

Im-?                                    Im=177,8B/100079 Ом=1,778А            =√10 Ом(0,.796)тн=

                                                                                                   = √10 Ом+0б0060                                                                                                                                                                                  Ом=100+0,079=100б070 Ом

2)Em=10B                                       E=EsinWt
   T=10c                                            W=2π/T
   φ=0                                                W=2π/10c=0,2π

   E(t)-?                                              E=10sin 0,2πt

3)U=220B                                         k=U/U=I/I=n/n

   U=660B                                         k=220B/600b=0,37

   K-?                                                n=n/k=850/0,37=2.297

   I?I                                                  I/I=k→0,37·I=I 

                                                         I>I
Вариант 14

1) С=0,05мкФ=0,05·10                              X=Xc                   W=2πΰ
     ΰ=1000c                                                 WL=1/wc              W=2·3,14·100c=3140 рад/с

    X=Xc                                                      L=1/WC 

    L-?                                                           L=1/(3140 рад/с)·0,05·10=1/0,49≈2Гн
2) i=10 cos 1/3πt                  Im=10A                      ΰ=1π/3·2π=1/6=0,17 1/c

    Im-?                                  W=1/3                        T=2π·3/1π=6c

    ΰ-?                                    ΰ=W/2π

    T-?                                         T=2π/W

3)I=0,5A                               λ=P/P=IU/IU=9A·10B/0,5A·220B=90Bт/110Вт=0,82

   U=220B                              λ=82¹/0

   I=9A

   U=10B

    λ-?

Вариант 15
1) T=1c                                                      T=25√LC;                           c=T²/4πL
L=0,1Гн                                                T=2π√L·C
L=0,6Гн                                                 T=2π√L·C                                T=T√L/L
T-?                                                          T=1c√0,6Гн.0,1Гн=2,4с
2)E=100 sin 20πt                                   Em=100B;                           ΰ=20π/2π=10 1/c

Em-?                                                      W=20π

ΰ-?                                                          ΰ=w/2π;   T=2π/w;               T=2π/20π=0,1c

T-?

3)k=5                k=U/U

   U=220B          U=U/k

   U-?                 U=220B/5=44B
Вариант 16

1)U=120B                                                   Im=Um/Z                 Z=Um/Im;            Um=U√2
R=12 Ом                                                     Z=√R²=(wL)²;          Z=√R²+2π²ΰ²L²
L=50мГн=50·10Гн                                     w=2πΰ                       Z²=R²+4π²ΰ²L²
Im=7A                                                         ΰ=√(24 Ом)²(15 Ом)²/4·(3,14)²·(50·10Гн)²=

ΰ-?                                                               =√576-225/985·10(1/с)²≈0,5·1/с

                                                                    ΰ=60 1/с

2)L=0,2Гн.                                                   Т=2π√L(C     

   С=2Мф=2(10ˉ³ф                                       T=2(3,14√0,2Гн(2(10ˉ³ф=12,56(10ˉ²=0,1256 с.              

   Т-?                                             

3) U2=60B  
       I2=40A                                         U1/U2=I1/I2;               I1=U2I1/U2;  
U1=240B                                                  I1=60B*40A/240B=10A
        I1-?        

Вариант 17
1) k=20                                                  k=n1/n2=U1/U2
U1=120B                                           n2=n1/k;               U2=U1/k

n1=200                                                                          n2=10;       U2=120B/20=6B
U2-?

n2-?
2) L=16Гн=16*10-3Гн                      XL=XC                                     w2=1/LC
С=2,5 мкФ=2,5*10-6ф                WL=1/WC                  (2π()2=1/LC
(-?                                                                                    4π²(²=1/LC

                 (=√1/16*10-3Гн*2,5*10-6a*4*(3,14)2=(2=1/LC4π²;  (=√1/LC4π2
=0,025*104*√10=0,025*3?2*104=0,08*104=80 1/c
3) U=5 сos π/6                          Um=5B
T=T/6                                    W=π/6

Um-?                                      T=2π/w

T-?                                         T=2π*6/π=12c

U(t)-?                                    U=5 cosπ/6*2= 5 cosπ/3+ 5 cos60۫=5*1/2=2,5B
Вариант 18

1) U=2*мкФ=2*10-6ф                               Т=2π√LC
n=1200                                                   L=T2/4π2C
t=36c                                                      T=t/n=0,03c

L-?                                                         L=(0,03c)2/4*(3,14)*2*10-6Ф=0,0114Гн
2)E=120B                                             E=En cos

   φ=60۫

?-mE

?-gE

B240=2*1/B120=cos60/B120=mE

B171=2/B240

2) n1=1200                                                  n1/n2-U1/U2
U2=3,5                                                   n2=n1U2/U1
U1=120B                                                n2=1200*3,5B/120B=35

n2-?

Вариант 19

1) т.к. qm=q0/2,то Um=qmc=q0/2*c?т.e  Um↓ в два раза 
            то Im=qm/t=q0/2*t,т.е. Im↓ в два раза
2) t=1мин=60с                            Q=U2/R*t                         U=180 sin 30π*60

R=30 Ом                                 (=50Гц                            w=2π(
U=180 sin Wt                          Q=(180B)²/30Ом*60с     U=180 sin 600π=180B
Q-?                                           Q=648Дж
                  3) R=150                                   Im=Um/Z                      Um=120*√2=168B
                      С=50мкФ        Um=Ug*√2             Z=√(150 ом)2+(1/2*3,14*50*50*10-6ф)2=162Ом
                      Ug=120B                                Z=√R2+(1/wc)2
                       Im-?                                      Im=168B/162 Ом=1,037А

Вариант 20
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     R= 1 к Ом= 1·10
[image: image70.wmf]3

Ом
X
[image: image71.wmf]L

 = 
[image: image72.wmf]L

w

= 2
[image: image73.wmf]L

pn


     L= 0,5 Гн
X
[image: image74.wmf]c

= 
[image: image75.wmf]C

w

1

= 
[image: image76.wmf]C

pn

2

1


     С= мк Ф= 1·10
[image: image77.wmf]6

-

Ф
Z= 
[image: image78.wmf](

)

2

2

R

X

X

c

L

+

-


     
[image: image79.wmf]1

n

= 50 Гц
X
[image: image80.wmf]L

= 2
[image: image81.wmf]ом

Гн

Гц

p

p

50

5

,

0

50

=

×

×


      
[image: image82.wmf]2

n

= 10 к Гц= 10·10
[image: image83.wmf]3

Гц= 10
[image: image84.wmf]4

Гц
 X
[image: image85.wmf]с

=
[image: image86.wmf]ом

Ф

Гц

4

6

10

4

10

1

10

50

2

1

=

-

=

×

×

-

p


      X
[image: image87.wmf]L

-? X
[image: image88.wmf]C

-?
Z=           
[image: image89.wmf](

)

(

)

ом

om

ом

om

6

,

9893

96884649

10

14

,

3

50

10

10

10

6

2

3

2

3

=

+

=

×

-

×

+


      Z - ?
2).
                   
[image: image90.wmf]»

10000ом = 10
[image: image91.wmf]4

ом
       X
[image: image92.wmf]L

= 2·3,14·10
[image: image93.wmf]4

·0,5= 3,14·10
[image: image94.wmf]4

om
       X
[image: image95.wmf]с

= 
[image: image96.wmf]ом

9

,

15

10

159

,

0

10

28

,

6

1

10

10

14

,

3

2

1

2

2

6

4

=

×

=

×

=

×

×

×

-

-


      Z= 
[image: image97.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

=

×

+

=

×

+

»

-

+

=

-

×

+

6

6

2

3

6

2

6

2

4

2

3

10

961

10

10

31

10

9

,

15

31400

10

9

,

15

10

14

,

3

10


= 
[image: image98.wmf]ом

3

6

10

31

10

962

×

=

×
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2.  I
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1.

     Если напряжение высокое, то сила тока будет мала в этой обмотке, активное сопротивление тоже мало поэтому потери на выделение теплоты малы, т.к. Q=I
[image: image272.wmf].

2

t

R

D


2.   

       C=0,2мкФ=0б2
[image: image273.wmf]Ф

6

10

-

×



[image: image274.wmf]L

С

p

n

2

1

=


       
[image: image275.wmf]Гц

400

=

n



[image: image276.wmf]LC

2

2

4

1

p

n

=


        L-?



[image: image277.wmf](

)

(

)

2

6

2

2

10

1

10

2

,

0

400

14

,

3

4

1

-

-

=

×

×

×

×

=

Ф

Гц

L


3.    

       I=3,5sin314t      при      t = 
[image: image278.wmf]С

60

1

;

40

1

;

30

1

;

20

1

;

5

1

;

10

1



[image: image279.wmf]p

w

10

314

=

=

с

рад



i
[image: image280.wmf]0

sin

5

,

3

10

1

10

sin

5

,

3

10

1

=

=

=

×

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p

с



[image: image281.wmf]c

c

t

c

c

t

c

c

t

c

t

016

,

0

60

1

025

,

0

40

1

03

,

0

30

1

5

,

0

20

1

=

=

=

=

=

=

=

=




[image: image282.wmf]0

2

sin

5

,

3

5

1

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

c

i




[image: image283.wmf](

)

75

,

1

6

sin

5

,

3

60

1

48

,

2

4

sin

5

,

3

40

1

045

,

3

3

sin

5

,

3

30

1

max

5

,

3

2

sin

5

,

3

20

1

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p

p

p

c

i

c

i

c

i

c

i


4.      

          
[image: image284.wmf]?

40

30

3

2

1

-

=

=

n

n

n

кГц

кГц

     
[image: image285.wmf]2

1

1

1

1

C

C

C

+

=

        
[image: image286.wmf]C

L

LC

2

1

2

1

1

4

1

1

2

n

p

pn

=

Þ

=



C=
[image: image287.wmf]c

C

C

C

+

2

2

1


2
[image: image288.wmf]2

2

2

2

2

2

4

1

1

C

L

LC

n

p

pn

=

Þ

=




[image: image289.wmf]LC

1

2

3

=

pn




[image: image290.wmf]2

2

2

2

1

2

1

2

4

1

4

1

С

С

n

p

n

p

=



[image: image291.wmf]LC

p

n

2

1

3

=


            
[image: image292.wmf]1

2

1

2

2

2

С

С

n

n

=



[image: image293.wmf]2

2

2

3

64

,

0

1600

4

1

2

1

C

C

×

×

×

=

p

p

n


            1600
[image: image294.wmf]1

2

900

С

С

=




[image: image295.wmf]900

1600

2

1

С

С

=



[image: image296.wmf]кГц

50

40

2

8

,

0

2

1

3

=

×

×

=

p

p

n




[image: image297.wmf]2

1

8

,

1

С

С

=



[image: image298.wmf]2

2

2

2

2

2

2

1

2

64

,

0

8

,

2

8

,

1

8

,

1

8

,

1

С

С

С

С

С

С

С

С

=

=

+

=


5.    

       R=10 ом
   P=
[image: image299.wmf]2

2

U



[image: image300.wmf](

)

2

2

2

L

R

Z

pn

+

=


       U=127 B
   Z=
[image: image301.wmf]2

2

L

X

R

+


 
[image: image302.wmf](

)

2

2

2

2

L

R

U

P

pn

+

=


       
[image: image303.wmf]Гц

50

=

n


   X
[image: image304.wmf]L

L

w

=



[image: image305.wmf]2

4

2

2

2

2

2

2

2

2

4

2

4

4

P

U

L

R

L

R

U

P

=

+

Þ

+

=

n

p

n

p


        P= 400 ВТ
   
[image: image306.wmf]pn

w

2

=



[image: image307.wmf]2

2

2

2

2

4

4

R

P

L

-

=

n

p

p


        L-?



[image: image308.wmf]R

P

U

L

-

=

pn

2

2



[image: image309.wmf](

)

Гн

ом

ВТ

B

L

096

,

0

314

32

,

30

10

50

14

,

3

2

400

127

2

=

-

×

×

=


Вариант 28

1. Частота собственных колебаний находится в следующей зависимости от индуктивности и емкости конденсатора 
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1. При сближении пластин частоты уменьшится, так как 
[image: image356.wmf]S

LEE

d

d

S

EE

L

d

S

EE

С

LC

0

0

0

2

2

1

;

;

2

1

p

p

n

p

n

=

×

=

=

=

  , чем d
[image: image357.wmf]¯

,тем 
[image: image358.wmf]n

и

¯

.


[image: image359.wmf](

)

t

Ф

t

Ф

Ф

m

m

i

w

w

w

sin

cos

1

×

=

-

=

-

=

l


         n=100

[image: image360.wmf]i

i

n

E

l

×

=


   Ф=0,01cos314t ВТ
 
[image: image361.wmf]2

2

w

m

n

g

Ф

E

E

=

=


   
[image: image362.wmf](

)

t

Е

i


   
[image: image363.wmf]В

с

рад

Вб

E

m

14

,

3

314

01

,

0

=

×

=




[image: image364.wmf]?

-

g

E


   
[image: image365.wmf]B

B

E

g

24

,

2

2

14

,

3

=

=



   
[image: image366.wmf]t

t

E

i

314

sin

314

314

sin

14

,

3

100

=

×

=



   
[image: image367.wmf](

)

B

t

E

i

314

sin

314

=


    3.

        
[image: image368.wmf](

)

Кл

t

g

p

4

6

10

cos

10

4

-

×

=



[image: image369.wmf]2

m

g

I

I

=



[image: image370.wmf]c

T

4

4

10

2

10

2

-

×

=

=

p

p


       
[image: image371.wmf]?

-

g

I



[image: image372.wmf]w

×

=

m

m

g

I



[image: image373.wmf]c

1

10

5

,

0

10

2

1

4

4

×

=

×

=

-

n


       T-?

[image: image374.wmf]w

p

2

=

T



[image: image375.wmf]А

Кл

I

m

2

4

6

10

4

10

10

4

-

-

×

=

×

×

=

p


       
[image: image376.wmf]?

-

n



[image: image377.wmf]T

1

=

n



[image: image378.wmf]A

A

I

g

85

,

2

2

10

4

2

=

×

=

-




[image: image379.wmf]A

A

I

g

85

,

2

2

10

4

2

=

×

=

-


4.

     
[image: image380.wmf]Ф

мкФ

C

6

1

10

2

,

0

2

,

0

-

×

=

=



[image: image381.wmf]1

2

2

1

;

С

С

С

С

С

X

U

I

c

+

=

=


     
[image: image382.wmf]Ф

мкФ

С

6

2

10

01

1

,

0

-

×

=

=



[image: image383.wmf]pn

w

w

2

;

1

=

=

C

X

c


      U=220B

[image: image384.wmf]1

1

c

X

I

U

×

=


     
[image: image385.wmf]Гц

50

=

n



[image: image386.wmf]2

2

c

X

I

U

×

=


     I-?

     
[image: image387.wmf]?

1

-

U


     
[image: image388.wmf]?

2

-

U




[image: image389.wmf]Ф

Ф

Ф

Ф

Ф

Ф

Ф

C

6

6

2

12

6

6

6

6

10

06

,

0

10

3

,

0

10

02

,

0

10

1

,

0

10

2

,

0

10

1

,

0

10

2

,

0

-

-

-

-

-

-

-

×

=

×

×

=

×

+

×

×

×

×

=


                                       
[image: image390.wmf]А

Ф

Гц

B

I

3

6

10

4

10

06

,

0

50

14

,

3

2

220

-

-

×

=

×

×

×

×

×

=


                                        
[image: image391.wmf]B

Ф

Гц

A

U

60

10

06

,

0

10

2

,

0

50

14

,

3

2

1

10

4

3

6

3

1

=

×

=

×

×

×

×

×

×

=

-

-


                                        
[image: image392.wmf]B

B

B

U

U

U

160

60

220

1

2

=

-

=

-

=


5.

       R=2ом

[image: image393.wmf]c

L

X

X

=


       
[image: image394.wmf]Гн

мГн

L

3

10

75

75

-

×

=

=



[image: image395.wmf]C

L

w

w

1

=


       U=50B

[image: image396.wmf]L

C

2

1

w

=


       
[image: image397.wmf]Гц

50

=

n



[image: image398.wmf]pn

w

2

=


       
[image: image399.wmf]В

50

=

n



 EMBED Equation.3  [image: image400.wmf]

[image: image401.wmf]L

C

2

2

4

1

n

p

=


       C-?

[image: image402.wmf]Ф

C

6

3

2

2

13510

7364

1

10

75

50

14

,

3

4

1

-

-

=

=

×

×

×

×

=


       
[image: image403.wmf]?

-

c

U



[image: image404.wmf]В

ом

B

U

L

589

2

10

75

50

14

,

3

2

50

3

=

×

×

×

×

×

=

-


       
[image: image405.wmf]?

-

L

U




[image: image406.wmf]B

B

U

c

589

10

135

50

14

,

3

2

2

50

6

=

×

×

×

×

×

=

-


Вариант 30
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